
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  04.02.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 04.02.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Миглена Николова  

ЧЛЕНОВЕ:  Георги Тафров 

Христо минев 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на 
прокурора Ива Цанова, като разгледа дело номер 11958 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На първо четене в 09:50 часа, се явиха: 

 

ПРЕДЛОЖИТЕЛ- НАБЛЮДАВАЩ ПРОКУРОР ПРИ СРП - Н. Р. - редовно призован, 

не се явява, не се  представлява. 

ОТВЕТНИКЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ 

ПЪТНА ПОЛИЦИЯ - редовно призован, не се представлява. 

 ЗАИНТЕРЕСОВАНА СТРАНА - Д. Ц. В. – редовно призован, явява се лично, 

не се представлява. 

 СГП - редовно призована, представлява се от прокурор Ц.. 

 

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА: Да се даде ход на делото. 

 ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА: Предложение на наблюдаващ прокурор от СРП за възобновяване на 

административно - наказателно производство.   

ДОКЛАДВА: Към предложението е представена в оригинал цялата пр. пр. 

№14078/18г. на СРП / два тома/. Съдът е разпоредил същите да бъдат приложени по 

настоящото дело само за послужване, като след постановяване на съдебен акт следва 



да бъдат върнати на  СРП. С молба вх. № 43818/15.12.21г. наблюдаващият прокурор 

от СРП е представил заверени преписи от НП, доказателствата за неговото връчване, 

АУАН и събраните доказателства в хода на административно - наказателната 

преписка, които са неразделна част от предложението и ще останат по настоящото 

дело.   

 

ЗАИНТЕРЕСОВАНА СТРАНА: Нямам представа за какво съм тук.  

СЪДЪТ пояснява на заинт. страна предмета на делото.  

 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

  

ЗАИНТЕРЕСОВАНА СТРАНА: Нямам становище. По преценка на съда.   

ПРОКУРОРЪТ: Моля да постановите решение, с което да възобновите 

административно - наказателното производство.  

 

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОТ ПРАВНА СТРАНА И ОБЯВИ, ЧЕ 

ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:53 часа. 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 

 

 

 
  
 
 


